

Oluce

Kelly 791

surface_of_reflector

- chrome
- white

Technical details

Colour Rendering Index

III Italy **Country of Manufacture** Oluce Manufacturer Studio 63 Designer Year of design 2011 protection IP20 Scope of delivery Bulb Depth in cm 6 material metal LED inclusive

Color temperature in Kelvin3,000 warm whitesystem performance2 x 4.5 WattTotal luminous flux in Im1,540light distributionindirectly

Dimensions H 17 cm | L 33 cm

>85

Description

The Oluce Kelly 791 is a LED wall light. The Kelly 791 gives its light indirectly upwards, thus ensuring an environment that is not only convincing for lighting technology, but is also aesthetical beautiful. The wall lamp is available in a white surface. During for the Kelly 791 two LEDs are integrated as light sources, the similar sister model Kelly 790 uses as lamp a high voltage halogen fuel rod.